

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 7 січня 2025 р. № 5

ПОРЯДОК

обміну інформацією між Державним агентством лісових
ресурсів, Національною комісією з цінних паперів та
фондового ринку, Державною податковою службою і
Державною митною службою щодо операцій з
лісоматеріалами та виробами з деревини

1. Цей Порядок визначає механізм обміну інформацією між Держлісагентством, НКЦПФР, ДПС і Держмитслужбою (далі — суб'єкти інформаційних відносин) щодо купівлі-продажу та переробки деревини, операцій з деревиною та виробами з деревини, експорту та імпорту лісоматеріалів і окремих виробів з деревини в електронній формі.

2. Електронна інформаційна взаємодія відповідно до цього Порядку здійснюється з використанням інформаційних систем суб'єктів інформаційних відносин засобами комплексної інформаційної системи НКЦПФР, Єдиної державної системи електронного обліку деревини, Єдиної автоматизованої інформаційної системи митних органів, інформаційно-комунікаційних систем ДПС або системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта”.

У разі відсутності технічної можливості передачі даних з використанням інформаційних систем, визначених абзацом першим цього пункту, електронна інформаційна взаємодія суб'єктів інформаційних відносин може здійснюватися з використанням інших інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням у них відповідних комплексних систем захисту інформації з підтвердженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, встановленому законодавством.

3. Електронна інформаційна взаємодія між суб'єктами інформаційних відносин здійснюється з дотриманням вимог Законів України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”, “Про публічні електронні реєстри”, “Про захист персональних даних”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

Криптографічний захист інформації забезпечується шляхом шифрування з використанням відкритого ключа відповідальної особи отримувача, а цілісність даних — шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису або печатки відправника.

4. Структура, формат та строки передачі інформації, вимоги до захисту та обсягу інформації, процедура взаємодії інформаційних систем суб'єктів інформаційних відносин засобами комплексної інформаційної

системи НКЦПФР, Єдиної державної системи електронного обліку деревини визначаються НКЦПФР та Держлісагентством шляхом прийняття спільних рішень, що оформляються договорами та/або протоколами про електронну інформаційну взаємодію, які включають технічні специфікації, визначені зазначеними суб'єктами інформаційних відносин.

Структура, формат та строки передачі інформації, вимоги до захисту та обсягів інформації, процедура взаємодії інформаційних систем суб'єктів інформаційних відносин засобами Єдиної автоматизованої інформаційної системи митних органів, Єдиної державної системи електронного обліку деревини визначаються Держмитслужбою та Держлісагентством шляхом прийняття спільних рішень, що оформляються договорами та/або протоколами про електронну інформаційну взаємодію, які включають технічні специфікації, визначені зазначеними суб'єктами інформаційних відносин.

Структура, формат та строки передачі інформації, вимоги до захисту та обсягів інформації, процедура взаємодії інформаційних систем суб'єктів інформаційних відносин засобами інформаційно-комунікаційних систем ДПС, Єдиної державної системи електронного обліку деревини визначаються ДПС та Держлісагентством шляхом прийняття спільних рішень, що оформляються договорами та/або протоколами про електронну інформаційну взаємодію, які включають технічні специфікації, визначені зазначеними суб'єктами інформаційних відносин.

У разі здійснення інформаційної взаємодії засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів "Трембіта" обсяг та структура даних, якими обмінюються суб'єкти інформаційної взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів (сервіси), визначаються у договорах про електронну інформаційну взаємодію, укладених відповідно до Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2023 р., № 11, ст. 721).

5. НКЦПФР передає Держлісагентству інформацію щодо операцій з лісоматеріалами та виробами з деревини в рамках укладених на організованих товарних ринках договорів.

Держлісагентство передає НКЦПФР інформацію щодо фактичної реалізації лісоматеріалів та виробів з деревини в рамках укладених на організованих товарних ринках договорів.

6. Держлісагентство передає Держмитслужбі інформацію щодо виданих та анульованих сертифікатів про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів.

Держмитслужба передає Держлісагентству інформацію щодо випуску в митний режим експорту партії лісоматеріалів та/або пиломатеріалів, на яку було видано сертифікат про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів.

Зазначена інформація передається з використанням єдиного державного інформаційного веб-порталу “Єдине вікно для міжнародної торгівлі” відповідно до Митного кодексу України.

7. Держлісагентство передає ДПС інформацію щодо спеціальних дозволів на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубні, лісові квитки), виданих підприємствам, установам, організаціям та громадянам.

8. Під час автоматизованого обміну інформацією відповідно до цього Порядку суб’єкти інформаційних відносин впроваджують організаційно-технічні заходи, які забезпечують захист інформації, що передається, з урахуванням ступеня обмеження доступу до неї згідно із законодавством у сфері захисту інформації.
